VYSLEDKY PRIJIMACIHO RIZENI
PRO SKOLNI ROK 2019/2020
1. KOLO -30. dubna 2019

Povinnosti Skoly je podle § 183 odst. 2 zdkona ¢. 561/2004
Sb., Skolského zakona, v platném znéni, zverejnit seznam
prijatych uchazecl pod pridélenym registracnim cislem
s vysledkem fizeni u kazdého uchazece a v souladu s § 15
odst. 1 vyhldsky ¢.353/2016 Sb., o pfijimacim fizeni,
v platném znéni, poradi uchazeci podle vysledku
hodnoceni pfijimaciho rizeni.

V souladu s § 60g skolského zakona potvrdi ptijaty uchazec svij umysl vzdélavat se
v SPSE, Praha 10, V UZlabiné 320 odevzdanim zapisového listku, a to nejpozdéji do
10 pracovnich dni ode dne, kdy byl vysledek pfrijimaciho fizeni vyhlasen.
Neodevzdanim zapisového listku v radném terminu se uchaze¢ vzdava prava byt
prijat za zaka Skoly. Nezletilého uchazece zastupuje zakonny zastupce v rozsahu,
v jakém nema nezletily procesni zplsobilost.

Rozhodnuti o nepfijeti si zakonni zastupci mohou
vyzvedavat osobné na studijnim oddéleni Skoly dne
3. kvétna 2019 od 13:00 do 16:00 hodin. Nevyzvednuta
rozhodnuti budou poté odeslana postou nebo osobni
datovou schrankou.

30. dubna 2019

PhDr. Romana Bukovska v. r.
reditelka Skoly




KRITERIA PRUJIMACIHO RIZENI:

Pro stanoveni vysledkt pfijimaciho Fizeni Skola vytvofila
program, ktery na zakladé vzorce stanovi celkové poradi
uchazecu.

Kritérium C. |:
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PROSPECH = — BonusO + MalusCh + Malus4 + Malus5

Hodnoty vzorce tvori:

1) hodnoceni vysledkl ze tfi poslednich klasifikaénich obdobi
zakladni Skoly, a to znamky z ¢eského jazyka, matematiky a fyziky
a celkovy prdmér znamek,

2) bonusy (Uspésna ucast v olympiadach, soutézich, kurzech v 8.
a 9. tridé apod.) a malusy (znamka z M, F 4, 5, snizeny stupen
z chovani).

Z uvedenych vysledkl hodnoceni se vypoclte vaieny prumeér
zvany PROSPECH, ktery v pfepodtu na procenta tvofi kritérium
VYSLEDKY.

VYSLEDKY_ZS$ = i PROfPE CH 100%

Kritérium C. ll:

ZKOUSKY=(body JZ_CIL + Body JZ_MAT) %

VYSLEDKY_ZS : ZKOUSKY v pomé&ru vah nejméné 4:6. Tomu
odpovida vypocet:

CELKEM= (0,4*VYSLEDKY_Z5+0,6*ZKOUSKY)%



